

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 9 (Mülheim)	16.04.2018

Ausbau der Frankfurter Straße zwischen Bahnhof Heidelberger Straße in Köln-Buchheim hier: Anfrage der CDU-Fraktion in der Sitzung der Bezirksvertretung Mülheim am 05.03.2018, TOP 7.2.2

Die CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Mülheim bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:

„Wie weit ist das Vergabeverfahren gediehen?“

Antwort der Verwaltung:

Die geplante Umgestaltung der Frankfurter Straße soll mit Fördermitteln aus dem Städtebauförderprogramm des Landes Nordrhein-Westfalen erfolgen. Die Anmeldung der Baumaßnahme ist bereits erfolgt.

Frage 2:

„Wann kann mit dem Beginn der Planung gerechnet werden?“

Antwort der Verwaltung:

Der Beginn der Planungsarbeit ist für das Jahr 2019 vorgesehen.

Frage 3:

„Wann kann mit dem Beginn der Baumaßnahme gerechnet werden?“

Antwort der Verwaltung:

Der Beginn der Baumaßnahme lässt sich auf Grund des derzeitigen Planungsstandes noch nicht zuverlässig festlegen.